
POSUDEK vedoucího diplomové práce

Diplomantka: **Tereza Synková**
Téma diplomové práce: Soudní rozhodnutí
Vedoucí diplomové práce: JUDr. Miloslava Wipplingerová, Ph.D., LL.A.
Oponent: JUDr. Jitka Wolfová

1. Úvod:

Téma, které si diplomantka pro svou diplomovou práci zvolila – Soudní rozhodnutí, je klasickým institutem civilního procesního práva. Téma je však stále aktuální, neboť celý proces směřuje právě k vydání rozhodnutí, které je nejdůležitějším procesním úkonem soudu, zejména pokud jde o meritorní rozhodnutí.

2. K systematice:

Kromě úvodu a závěru rozdělila diplomantka svou diplomovou práci do čtyř základních kapitol. V první kapitole zpracovala obecně civilní proces, tedy jeho účel a pojmové prvky. Druhou kapitolu věnovala rozsudku, jeho vyhlášení, vyhotovení, doručení, opravě a doplnění rozsudku. Třetí kapitola obsahuje zpracování usnesení a platebních rozkazů. Poslední, čtvrtá kapitola se zabývá právní mocí a vykonatelností rozhodnutí.

3. K obsahu:

Diplomantka si v úvodu své diplomové práce vytýčila za cíl zpracovat stručný, ale přehledný rozbor civilního procesu a zejména typů soudních rozhodnutí. Při práci postupovala systematicky od zpracování obecné charakteristiky civilního procesu. Ve stěžejní části práce správně rozlišuje a charakterizuje meritorní a nemeritorní rozhodnutí, dále specifikuje jednotlivé druhy rozsudků a dalších rozhodnutí. V práci je použita metoda deskripce, analýzy a explanace. V některých místech je práce poněkud popisná nebo jde o kompilaci použitých pramenů. Obligatorní cizojazyčné resumé je v anglickém jazyce.

4. Zhodnocení:

Přes určité shora uvedené výhrady lze posuzovanou diplomovou práci zhodnotit jako systematické a přehledné zpracování zadaného tématu. Diplomantka splnila cíl, který si v úvodu své diplomové práce vytýčila. V závěru se diplomantka zamýšlí nad současnou právní úpravou rozkazního řízení, kterou považuje za dostatečnou, pouze by navrhovala upravit v budoucí novelizaci doručování, neříká však v jakém směru. Při zpracování diplomové práce čerpala diplomantka z příslušné odborné literatury i judikatury. Při jejich

citaci označila použitý pramen. Lze uzavřít, že posuzovaná diplomová práce splňuje podmínky kladené na tento druh vysokoškolských kvalifikačních prací. Práce byla v souladu s pokynem děkana č. 23D/2011 ze dne 2. 8. 2011, kterým se stanoví postup při ověřování originalnosti vysokoškolských kvalifikačních prací, prověřena antiplagiátorským programem THESES, který vykázal shodu s jinými díly 12 %.

5. Závěr:

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

Téma obhajoby navrhuji – podrobnější diskuse k mezitímnímu rozsudku.

V Plzni 11. 4. 2022

JUDr. Miloslava Wipplingerová, Ph.D., LL.A.
vedoucí diplomové práce